

原30路区间公交车运行线路西延

经市委市政府办公大楼发往梅园路交通枢纽站

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司获悉,为方便广大市民出行,该公司决定从今日起,延长原30路区间公交车的运行路线,公交车沿原线路至焦店后继续西行,经市委市政府办公大楼发往

梅园路交通枢纽站。发往新城区建业·森林半岛的30路公交车数量和运行路线不变。

据介绍,原30路区间公交车的运行区间为建设路与许南路交叉口至西环路市公交三公司,从今日起,原30路区间公交车的运行线路向西延长,终点站改为新

城区梅园路交通枢纽站。公交车前挡风玻璃处将设置提示发往“市政大厦、梅园路交通枢纽站”方向的标识牌。运行线路延长后,该线路公交车途经的道路主要有建设路、长安大道、清风路、祥云路、崇文路、滢阳路、梅园路。首班车从梅园路交通枢纽站

的发车时间为6:00,末班车的发车时间为19:20。票价不变。

据了解,在建设路与许南路交叉口至梅园路交通枢纽站之间运行的30路公交车配备有40辆,20台10米长纯电动和20台12米长气电混合动力公交车混合运行。

公交司机拾金不昧 乘客钱包失而复得

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民王先生向晚报热线反映,他乘坐18路公交车时不慎将钱包丢失,被好心公交车司机捡到,钱包失而复得。

王先生说,1月20日晚9点多,他从市区光明路南段乘坐18路公交车,在矿路与光明路交叉口附近的建设街站下车,准备去银行取钱时发现钱包不见了,钱包里有身份证、600多元现金和银行卡等。由于没记公交车车牌号,且天色已晚,他就回家了。第二天早上,抱着试试看的态度,他拨打了市公交总公司的服务热线,没想到,半个小时后就接到了18路公交车线路长聂队长的电话,说他的钱包找到了。

记者联系聂队长得知,钱包是车牌号为91906的公交车司机代丽娟捡到的。随后,记者拨通了代丽娟的电话转达王先生的感谢,代丽娟连声说:“不用不用,这都是应该的。”

景区里来了 一群外国人

□记者 胡耀华

本报讯 1月20日上午,鲁山县尧山镇天龙池景区热闹非凡,来自河南大学国际学院的20多名巴基斯坦学生玩得十分开心。

“他们太可爱了,开始还以为他们会不会滑雪呢,结果比我们滑得还好。”在天龙池滑雪场,来自郑州市的王先生看着“老外”滑雪笑着说,虽然听不懂“老外”在喊什么,但从他们的笑容中不难看出他们玩得相当嗨皮。在景区的玻璃天桥上,“老外”们同样很会玩,他们有的表情滑稽,有的故意乱晃,笑声此起彼伏,响彻山谷。其间,一名男子操着生硬的中国话告诉记者,他们来自巴基斯坦,是河南大学国际学院的学生,听说山区滑雪很好玩,就组团来到了这里。

冬日暖阳温暖 45个贫困家庭

□记者 孙书贤

本报讯 1月20日上午,温暖的阳光照耀大地。由郟县共青团、市义工联郟县分会主办的冬日暖阳资助贫困家庭过冬物资发放仪式在郟县人民广场上启动。

据了解,此次活动是平顶山市义工联“合众”助力精准扶贫项目,经过郟县分会义工前期调查,确定了长桥镇、冢头镇、安良镇共计45个贫困家庭,每户资助棉被、被单各一条,大米一袋、食用油一壶、挂面5公斤等生活用品,价值1.5万元。

简短的仪式结束后,郟县义工分会的义工们兵分3路,分别到长桥镇、冢头镇和安良镇,把资助物品发放到贫困户手中。

去年120调派出诊2万余次

市急救指挥中心呼吁:为急救车让行,为抢救生命让路!

□记者 王春霞

本报讯 今年1月20日是首个中国急救日,主题是“我·为急救车让行”。市急救指挥中心的工作人员及急救志愿者当天来到市区鹰城广场举行宣传活动,并向社会呼吁:为急救车让行,为抢救生命让路!

1月20日上午9时许,身穿深蓝色急救棉服的市急救指挥中心工作人员来到鹰城广场,悬挂宣传条幅,摆好义诊台,并在空地

上铺好垫子,放上一个模拟人。随后,工作人员为围观市民演示讲解了心肺复苏操作要领。市民张女士观看之后,也想上去试试,工作人员手把手教她如何做胸外按压、如何做人工呼吸。一番操作之后,张女士笑着说:“学这个急救知识真的很有必要,今天刚好碰到了。”

光明路小学二年级学生赵泳竣在现场不仅练习了心肺复苏操作,还走上停在现场的监护型救护车、应急通信车参观。这辆监

护型救护车里各种抢救设备一应俱全,就连车内的灯都是无影灯,“相当于一个流动的抢救室”。

市急救指挥中心主任武秀昆说,现在我国车辆增加太快,不少城市交通拥堵严重,给急救车让行,争分夺秒,或许能挽回一个宝贵的生命。因此,市急救指挥中心在急救日里呼吁大家:让我们一起为急救车让行,为抢救生命让路!

据了解,2017年,市急救指挥中心全体调度人员严格按照

“就近、就急、就专科”的派诊原则,科学合理快速派出救护车和出诊人员,基本做到了一分钟受理调派。2017年1月1日至12月31日,市急救指挥中心共调派出诊20703次、救治21593人。市一院站出诊3127次、救治3171人,市二院站出诊5207次、救治5432人,平煤总医院站出诊3676次、救治3742人,152医院站出诊4413次、救治4653人,市五院站出诊3366次、救治3634人,一矿医院站出诊914次、救治961人。



放弃双休日 清洗减扬尘

昨天,在市区建设路中段,环卫工人在冲洗地面。当日,记者从新华区环卫局了解到,从本月12日全市重污染天气橙色预警启动以来,新华区环卫局的员工放弃双休日,增加每天对辖区街道、施工工地周边等区域的地面清洗次数,消除尘土沉积,减少空气扬尘。 本报记者 李英平 摄

路边作坊被撞出大洞 肇事罐车司机逃逸

□记者 娄刚文/图

本报讯 1月20日早上,位于平郟东路的卫东区北环路街道小店村一农户的路边房屋被撞出大洞(右图),幸亏屋内无人居住。由于事故发生时房主正在睡觉,肇事司机逃逸。

昨天上午,记者来到事故地点卫东区北环路街道小店村居民张子显家。他家就在平郟东路边,临路一间房屋有个大洞,屋里的几口大锅、水缸等被撞坏,路边一棵树木折断后横在路上,挡

了半幅路面。张子显告诉记者,被撞房屋是他们家开的一个粉条作坊。原先他就在这间房的邻屋里住,后来觉得不安全才搬到了离路稍远的房子里。为了观察粉条作坊,他特意在附近安装了摄像头,因而有事发时的监控视频。记者在监控里看到,1月20日早上大约5点53分,一辆罐车从北向南驶来,行驶到张子显家旁边时,为躲避地面大坑偏向对面车道,但此时对面驶来一辆农用三轮车,结果罐车避让不及碾上大坑车辆失控。受

摄像头位置所限,视频只能看到车辆尾部失控而看不到它直接撞上房屋的场景。

张子显说:“当时我正在睡觉,听到咚的一声,但随后就没声音了,我看了看监控没发现啥,就又躺下了。不一会儿听见有车启动的声音,早上起来就发现房子被撞成这样,车已经跑了。”在现场,张子显发现了疑似肇事车辆的后视镜。他告诉记者,虽然他已报警,但如果肇事司机能主动回来赔偿损失,这事儿就算了。

